

市民公益夜校第二期来了 报名别错过

继续开设毛笔书法、美妆、短视频制作三门课程,新增瑜伽健身

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤)由潍坊市社会科学界联合会、潍坊市文化和旅游局、潍坊市图书馆联合举办的首期“社科天地·潍图Ye!”市民公益夜校深受市民喜爱,火爆程度超乎想象。为进一步满足广大市民夜间文化生活需求,活跃文旅消费市场,推动社科普及,第二期“社科天地·潍图Ye!”市民公益夜校于5月10日开始报名。

首期市民公益夜校开设了毛笔书法、美妆、短视频制作三门课程,历时一个月,丰富了潍坊市民的夜间生活,成为潍坊这座城市与市民的一种全新互动!第二期“社科天地·潍图Ye!”市民公益夜校将继续开设毛笔书法、美妆、短视频制作三门课程,同时新增瑜伽健身,帮助市民舒缓压力,化解

工作和生活带来的疲惫。

新增瑜伽健身报名通道于5月10日(周五)零时启动,报名限40位学员。毛笔书法、美妆、短视频制作三门课程为消化前期报名人数,本次不再开启报名通道。第二期公益夜校课程将于5月14日开课。



市民可
扫码报名第
二期“社科
天地·潍图
Ye!”市民公
益夜校。

垃圾分类 携手“童”行



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)为进一步推进垃圾分类宣传工作,倡导文明健康绿色环保的生活方式,提升未成年人对垃圾分类的知晓度、参与度,5月8日,潍城区城关街道增福堂社区组织辖区幼儿园的孩子们在社区新时代文明实践广场开展了“垃圾分类 携手‘童’行”主题宣传教育活动(上图)。

社区志愿者通过带领孩子们实地参观垃圾分类设施,以提问的方式切入主题,让孩子们了解垃圾分类知识、垃圾分类的好处以及垃圾回收处理的方法。同时,志愿者将趣味游戏和垃圾分类工作巧妙结合,丰富了垃圾分类的宣传形式,让孩子们在欢乐的氛围中学到了知识,增强了垃圾分类意识。



并蒂芍药分外美

青州弥河国家湿地公园有一片占地约0.8公顷的牡丹园,主要栽植牡丹和芍药,目前园内大片芍药竞相开放,争奇斗艳。其中,一株并蒂芍药茎秆健壮,两朵花在同一茎秆上盛放,宛若一对双生子,美得令人惊叹,吸引了众多游客前来“打卡”。

潍坊日报社全媒体记者 刘燕 通讯员 孙鹏

美术公益培训班开课 学员收获满满

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)5月8日晚,由潍坊市文学艺术界联合会、潍坊市文艺志愿者协会主办的“正本清源”美术公益培训班在位于市文化艺术中心的中国画都美术馆举行。本次美术公益培训班从5月份持续至6月份,共举办六期,每周三晚7时上课,包括理论知识讲解和现场创作、点评等,帮助广大美术爱好者提高美术水平的同时,丰富大家的精神文化生活。

8日晚7时许,美术爱好者欢聚一堂。奎文区美术家协会副主席、阳光美校创始人陈峰以山水画中的树木、山石为例,用通俗易懂的语言为学员讲解了如何运笔、用墨、构图等知识。30余名学员听得津津有味。

随后,学员拿起画笔现场临摹、学习。陈峰把手传授,帮助学员们掌握基本要领。在陈峰的耐心指导下,学员们进步明显。不一会儿,一幅幅画作雏形就呈现出来,陈峰进行了点评。

市民邵杰非常喜欢书法,得知举办美术公益培训班的消息后果断报名。“来这里学习提高了我的品鉴能力,希望以后多举办这样的公益活动。”邵杰说。

据悉,“正本清源”美术公益培训班旨在提升公共文化服务水平和服务效能,更好地满足人民群众日益增长的文化需求,让广大市民,特别是上班族、学生群体在工作和学习之余,获得心灵的慰藉和精神的满足,激发对传统文化的热爱。



陈峰指导学员。

潍坊市文艺志愿者协会主席曹红军表示,他们将持续开展此类公益活动,发挥文化惠民、文化育民作用,调动和提升广大文化爱好者的认同感、参与感、获得感和归属感。

登记信息发放“黄手环” 易走失人群有了“护身符”



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张沁 通讯员 樊东辉)今年5月9日是全国第七个“无走失日”,为帮助更多患有阿尔茨海默病的走失老人回家,号召社会全员关注易走失人群,提高安全防走失意识,5月9日上午,市民政局、市基本民生保障服务中心联合中国人口福利基金会、市爱心义工公益服务中心、市新时代社会工作服务中心在坊子区凤凰街道崇文社区开展了“用心点亮爱 温暖回家路”5·9无走失日公益活动。

活动中,志愿者积极为社区老人讲解阿尔茨海默病的临床表现及预防措施,为每一位符合条件的老人登记信息并发放“黄手环”(上图)。同时,志愿者详细介绍了“黄手环”的功能和用途,并示范佩戴方法,保证每一位老人在领取后都能正确使用,真正发挥“黄手环”的作用。

坊子区柏丽花园小区居民管金锡今年72岁,当天,他为自己和老伴登记领取了“黄手环”。他告诉记者,随着年岁渐老,自己出门常常遇到记不清路、回不了家的情况,“黄手环”佩戴方便,并且设计显眼,以后他和老伴出门,孩子可以更加放心了。